



## COMUNICAT DE PRESĂ

Consiliul Județean Mureș a organizat miercuri, 8 aprilie, concursul de dezbateri intitulat “Mureșul Dezbate”, în cadrul Programului Național “Săptămâna altfel: Să știi mai multe, să fii mai bun!”. Concursul s-a desfășurat în format World Schools, cel mai răspândit format în debate-urile organizate între licee. Linia de start a reunit 6 echipe a câte trei vorbitori, elevi ai claselor a IX-a, a X-a, a XI-a și a XII-a de la Colegiul Național Alexandru Papiu Ilarian, Colegiul Național Unirea și Liceul Pedagogic Mihai Eminescu.

Moțiunile dezbătute de către concurenți au fost următoarele:

A. ACEST PARLAMENT CREDE CĂ FUMATUL AR TREBUI INTERZIS ÎN LOCURILE PUBLICE ÎNCHISE, FĂRĂ EXCEPȚIE (pentru rundele preliminarii)

B. ACEST PARLAMENT CREDE CĂ DRACULA ESTE SIMBOLUL JUDEȚULUI MUREȘ (pentru runda finală)

Evenimentul a beneficiat de participarea Asociației Române de Dezbateri, Oratorie și Retorică (care a prezentat și un meci demonstrativ în cadrul concursului) și de cea a reprezentanților Cercului de Drept din cadrul Universității Petru Maior din Tîrgu-Mureș. În fazele preliminarii membrii juriului au fost Iulia David, Hilda Șumălan (membri în Cercul de Drept Administrativ UPM) și reprezentanții ARDOR Transilvania conduși de către Călin Mureșanu.

În faza finală juriul a fost compus din: Ciprian Dobre, președintele Consiliului Județean Mureș, conf. univ. dr. Nicolae Ploșteanu (UPM Tîrgu-Mureș), Nadia Rață, inspector școlar general adjunct, Călin Mureșanu, membru în conducerea ARDOR Transilvania și Hilda Șumălan, studentă UPM Tărgu-Mureș.

Clasamentul concursului este următorul:

Locul I- Echipa Cloud Nine (Colegiul Național Unirea) formată din elevii Răzvan Turc, Claudia Pogăcean și Teodora Balmoș

Locul II- Echipa ACT (Colegiul Național Al. Papiu Ilarian) formată din elevii Cosmina Price, Tudor Linca, Andrei Florea

Locul III- Echipa Hyperion (Liceul Pedagogic Mihai Eminescu) formată din elevii Sergiu Baciu, Anca Oprinca și Emanuel Cauneac.

Premii de participare:

Echipa PRRA (Colegiul Național Al. Papiu Ilarian) formată din elevii Dragoș Huțanu, Horea Pâncă și Alexandru Băilă

Echipa Fox Catchers (Colegiul Național Unirea) formată din elevii Antonia Muscă, Anamaria Marcu și Bogdan Pavel

Echipa Extravaganzza (Colegiul Național Unirea) formată din elevii Robert Gajdo, Andreea Făgăraș și Maria Pădurean.



***“Echipa Consiliului Județean Mureș a marcat într-un mod deosebit Săptămâna Altfel. Am reușit să punem bazele unui Club de Dezabteri al județului Mureș iar cei 18 tineri care au participat astăzi la această competiție sunt membri fondatori ai acestui club. Împreună cu reprezentanții Asociației Române de Dezabteri, Oratorie și Retică și Universitatea Petru Maior din Tîrgu-Mureș vom organiza, în toamna acestui an, concursuri de dezabteri în fiecare oraș și municipiu din județ. Câștigătorii acestor competiții se vor lupta pentru premiul I în cadrul unui Concurs Județean de Dezabteri. Ceea ce este important este că data de 8 aprilie este ziua în care am pus județul Mureș pe harta națională a debate-ului”*** a declarat președintele Consiliului Județean Mureș, Ciprian Dobre.

Biroul de presă al Consiliului Județean Mureș

